Proposition:
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Pour tout vecteur u et v du plan: wu -

reuve:
T — —
On considére les deux vecteurs AB et AC non-nul et on

note « la mesure de 'angle BAC. On raisonnement par
disjonction de cas:

® Supposons que l'angle BAC est aigu:
Notons G le projeté orthogonal du point C' sur la
droite (AB) et H le projeté orthogonal du point B
sur la droite (AC).
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2 Les vecteurs AB et ACE)tari():ohnéalres et de méme
sens, on en déduit: AB-AC = ABxAG
Le triangle ACG étant rectangle en G, on a:

— AG
COSCAG—A—C — AG = ACx cosa

— =
Ainsi: AB-AC = ABxXAG = ABxACX cos «

e» Les vecteurs A—C>' et :4—1—} étant colinéaires et de méme
sens, on en déduit: A—C>' . A.B> = ACxAH
Le triangle ABH étant rectangle en H, on a le rap-
port trigonométrique :

COSBAH:—H — AH = ABxcosa
— —
Ainsi: AC - -AB = ACxAH = ACxABX cos«

— — — —
On vient d’établir: AB-AC = AC - AB

® Supposons que l'angle BAC est obtu:
Notons § I'angle supplémentaire & 1'angle «, le point
H projeté du point B sur la droite (AC), le point G
projeté du point C sur la droite (AB).

—
2 Les vecteurs AB et AG sont colinéaires de sens con-
. —
traires: AB-AC = —ABxAG
Le triangle ACG est rectangle en G, on a le rapport

trigonométrique :
AG
cosfB = ac = AG = ACxcosf
— —
Ona: AB-AC = —-ABxAG = —ABxACx cosf3
— -
2 Les vecteurs AC et AH sont colinéaires de sens con-

— —
traires: AC - AH = —ACxAH

Le triangle ABH est rectangle en H, on a le rap-
port trigonométrique :

AH
= — AH=A
cos 8 1B == Bx cos 8

— =
Ona: AC-AH =—-ACxAH = —-ACXxAH X cosf3
— s s —
On vient d’établir: AB-AC = AC - AB

® Les cas d’un angle a nul ou plat sont a traiter a part
mais ne pose pas de difficulté.
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